



Под таким названием на Сызранском НПЗ прошел вечер отдыха ветеранов. Это финальный этап, завершающий цикл мероприятий, посвященных Международному женскому дню, которые организовали профсоюзный комитет и службы завода.

А началось все рано утром 7 марта. Прекрасных дам в заводоуправлении радовала огромная композиция из живых цветов. Всех работниц цехов и подразделений, коллеги-мужчины поздравляли с теплыми пожеланиями и тюльпанами. Вечером на торжественное мероприятие в школу искусств им. А.И. Островского собрались женщины, выдвинутые коллективами цехов и подразделений завода. В номинации «Призвание – мама!» участвовали работницы, воспитавшие двух и более детей. Из 15 кандидаток лучшей признана Захарова Надежда Анатольевна, кладовщик цеха № 3. «Мой завод – моя судьба» - конкурс для сотрудниц с большим стажем работы на Сызранском НПЗ. Здесь были заявлены 16 претенденток, а победа отдана Киселевой Елене Юрьевне, оператору товарному производству № 4, которая отдала родному предприятию более 30 лет. Впервые объявлена номинация «Без профсоюза - никуда!», в которой приняли участие женщины-активистки профсоюзного движения на заводе, а лучшей стала Самайкина Елена Ивановна, технолог цеха № 17, председатель цехового профсоюзного комитета. Она так сумела организовать работу с молодежью в цехе, что это позволило им подняться на более высокий уровень по всем показателям.

Звание «Самой обаятельной и привлекательной» в традиционном заводском конкурсе, завоевала Екатерина Витальевна Кулиш, электромонтер цеха №6. В борьбе за этот титул 7 очаровательных заводчанок участвовали в дефиле, демонстрировали актерский талант в «Старой сказке на новый лад» и творческие способности в конкурсе «Две звезды». Поддержать девушек пришли болельщики из цехов. Они тоже готовились: яркие плакаты и громкие речевки держали участниц и компетентное жюри в тонусе.

## ДАРИТЕ ЖЕНЩИНАМ ЦВЕТЫ!

Автор: Administrator

15.03.2018 16:13 - Обновлено 19.03.2018 16:18

---

Не забыты и наши ветераны. Для них – свой вечер. Немало теплых, душевных слов в свой адрес услышали они от заместителя генерального директора по персоналу и социальным программам С. М. Касача и председателя Совета ветеранов завода О. М. Туманова.

Конечно же «изюминкой» вечера стал конкурс «А ну-ка, бабушки!», в котором приняли участие настоящие женщины - обаятельные и привлекательные, назвать которых бабушками, язык не поворачивается. Во время праздничной развлекательной программы жюри, а это – все участники вечера, определили «Самую стильную бабушку». Ею стала Рая Ханбикова, которая предстала перед зрителями в образе «дачницы». «Самой музыкальной бабушкой» стала Нина Щова, которая исполнила больше всех зажигательных частушек. «Самая кулинарная бабушка» - Людмила Каева. Она налепила больше всех красивых, а главное вкусных пельменей. «Самую интеллектуальную бабушку» определяли по наибольшему количеству народных рецептов лечения. Ей стала Валентина Чванова. Победительницам - дипломы, а подарки - всем участницам. Но, пожалуй, самым главным подарком стали искренние аплодисменты бывших коллег по работе.

Приятным сюрпризом стало выступление солистов образцового ансамбля эстрадной песни «Оранжевое лето».

Профсоюзный комитет постарался, чтобы на этом празднике было все: отличное настроение, концертные номера, встречи старых друзей, конечно же, море цветов и пожеланий женщинам, отдавшим родному предприятию не один десяток лет.